



! Σκληρή απάντηση προς τον Στέλιο Κούλογλου για τις δηλώσεις του ...

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: Σε χρόνο ρεκόρ παραδίδεται ένα ακόμη έργο πολιτισμού στους δημότες Πυλαίας-Χορτιάτη

Τετάρτη, 30 Απριλίου 2014 22:10

Εκτύπωση E-mail



Μεγάλη προεμέρα στο Πανόραμα το Σάββατο 3 Μαΐου στις 7 το απόγευμα με το νέο αμφιθέατρο – στολίδι Πολιτισμού στο Δημαρχείο, συνολικού προϋπολογισμού 1 εκατομμυρίου ευρώ . Το έργο καλύφθηκε από κονδύλια του ΕΣΠΑ και όπως προανήγγειλε πριν από λίγο καιρό ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης είναι έτοιμο σε χρόνο ρεκόρ και μέσα στις προκαθορισμένες ημερομηνίες κατασκευής και παράδοσης στην τοπική κοινωνία, καθώς θεμελιώθηκε μόλις στις 7 Δεκεμβρίου 2013.

«Παραδίνουμε όλοι μαζί μια λαμπερή αίθουσα στην Τέχνη και τον Πολιτισμό για τους συμπολίτες μας και τα παιδιά μας. Το σύγχρονο - από όλες τις απόψεις κτίριο - περιλαμβάνει αίθουσα εκδηλώσεων χωρητικότητας 250 περίπου θέσεων, θεατρική σκηνή, οθόνη για κινηματογραφικές προβολές, αλλά και μεταφραστικό κέντρο με δυνατότητες διερμηνείας και

μετάφρασης. Θα αποτελέσει ένα μικρό Μέγαρο Μουσικής» τόνισε ο κ. Καϊτεζίδης συμπληρώνοντας:

«Είμαστε περήφανοι και για το έργο μας στον πολιτισμό. Μετά την αίθουσα «Ι.Μανωλεδάκης» στο Χορτιάτη, το 2ο θερινό κινηματογράφο στην Πυλαία, την αίθουσα πολιτισμού στο Ασβεστοχώρι, το υπαίθριο θέατρο που ολοκληρώνεται στο Φίλυρο, το νέο μας αμφιθέατρο διεθνών προδιαγραφών στο Πανόραμα θα αποτελέσει κυψέλη για τον πολιτισμό αλλά και το συνεδριακό τουρισμό με τεράστια οφέλη στην τοπική κοινωνία. Στόχος μας η Μεγάλη Θεατρική – Πολιτιστική Σκηνή στην Πυλαία και η αξιοποίηση ως χώρου θεάτρου των λατομείων του Ασβεστοχωριού που θα προχωρήσουμε τη νέα πενταετία, στεγάζοντας όλη αυτή την πολύτιμη προσφορά στον Πολιτισμό».



Εκλογές 2014

ΦΩΤΟ: Πρωτομαγιά στη Νάουσα για τον Γ. Ιωαννίδη

Σε εκδήλωση με εκπροσώπους του τομέα υγείας έδωσε το "παρών" εχθές ο Γιάννης Ιωαννίδης

Απ. Τζιτζικώστας στο Δήμο Θερμαϊκού: Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας μπαίνει σε μια νέα εποχή και στον τουρισμό

Συγκέντρωση της "Πρωτοβουλίας για τη Θεσσαλονίκη" ενάντια στην πώληση του Λιμανιού

Η Νιόβη Παυλίδου για την Ημέρα της Πρωτομαγιάς

σχόλια αναγνωστών



Add a comment...

Comment using...

Facebook social plugin



σημαντικότερα

Βροχή, χαλάζι και λάσπη "έπνιξαν" τη Βέργη, στις Σέρρες

Στον "αέρα" την Κυριακή η ΝΕΡΙΤ



ΠΑΟΚ: Εν αναμονή διοικητικών αλλαγών με επιθυμία Σαββίδη

Γιάννης Μπαμπούλας ΟΙΚΟΣ ΤΕΛΕΤΩΝ 800 11 28 288 χωρίς χρέωση από σταθερό τηλέφωνο Θεσσαλονίκη - Λάρισα | Κεντρικά Γραφεία: Βασ.Ολγας 72

bet 3.GR Στοιχηματικά νέα! Τρία βήματα για το ταμείο

σχετικές ειδήσεις

